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: Rahmayana, S.Pd
: 201699503993 @guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
SENTRA BALOK

Satuan Pendidikan : TK

Kelompok/ Semester : B/ Il (Genap )

Tema/ Sub Tema : Rekreasi/ Ke Kolam Renang
Alokasi Waktu : 10 Menit
Alat dan Bahan : - Balok

Peraga Gambar Kolam Renang

Media Losse Part

Kertas

Krayon
Alat tulis

TUJUAN PEMBELAJARAN

LA

Anak mengenal perilaku baik dengan cerminan akhlak mulia ( NAM. 3.2)

Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugas sampai selesai ( SE. 2.12)

Anak mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Ba. 3.12)

Anak mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan perilaku kreatif (Kog.3.5)
Anak mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik
kasar dan halus (Fm. 3.3)

Anak mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (Se.3.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1.

Pembukaan (3 menit )

e  Mengucapkan salam dan berdo’a sebelum belajar

e  Absensi

e Kegiatan : Gerak dan lagu “berenang” (motorik kasar)

e  Apersepsi

Inti ( 5 menit )

Kegiatan 1 : Membuat bangunan kolam renang dari balok

Kegiatan 2 : Membuat huruf menjadi kalimat “kolam renang” dengan media losse part

Kegiatan 3 : Menggambar bangunan kolam renang yang dibuatnya dari balok

Penutup (2 menit)

1. Menanyakan perasaan selama hari ini

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini, mainan apa yang di
sukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

4, Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

Berdo’a setelah melaksanakan kegiatan, salam, pulang




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian

Program KD Indikator BB | MB | BSH | BSB

Pengembangan

Nilai Agama 3.2 | Berpakaian rapi ketika ke kolam

dan Moral renang

Sosial 2.12 | Mengerjakan tugas membuat kolam
Emosional renang sampai selesai

Kognitif 3.5 | Membuat bangunan “kolam

renang” menggunakan media balok

Bahasa 3.12 | Membuat huruf menjadi kalimat
“kolam renang” dengan media losse
part

Fisikmotorik 3.3 | Gerak dan lagu “berenang”

Seni 3.15 | Menggambar bangunan kolam

renang yang di buatnya dari balok

Keterangan :

BB  : Belum Berkembang

MB  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui, Samarinda, 5 Januari 2022

Kepala TK Terpadu Cahaya Islam Guru Kelompok B

il

Rahmayana, S.Pd




Peraga gambar Kolam Renang




Gambar anak sedang membangun kolam
renang dari media balok




Media losse part
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